
 
FIGYELEM: EU-tachográf kötelezettség 2026. július 1-jétől a 2,5 tonna feletti 
megengedett össztömegű (GVW) járművekre határokon átnyúló árufuvarozás (kisüzemi 
szállítás) esetén 
 
 
2026. július 1-jétől a határokon átnyúló árufuvarozásban használt, 2,5 tonnát meghaladó 
megengedett össztömegű (GVW) járműveket és járműkombinációkat (pótkocsik, 
félpótkocsik) a legújabb generációs és verziójú (Smart Tacho 2) tachográffal kell 
felszerelni. 
 
Az EU tachográf követelménye 2026. július 1-jétől a kabotázst* végző kisüzemi 
szállítmányozási vállalatokra is vonatkozik 2,5 tonna feletti járművek vagy 
járműkombinációk esetén. 
 
Ez a változás mind a meglévő, mind az új járműveket érinti. 
 
Az 561/2006/EU rendelet vezetési és pihenőidőre vonatkozó előírásai ezért 2026. július 1-
jétől ezen járművek vezetőire is vonatkoznak. 
 
FIGYELEM: 
 
A kizárólag belföldi árufuvarozás (csak Ausztrián belüli szállítás) esetén, legfeljebb 3,5 t 
megengedett össztömegű járművekkel és járműkombinációkkal, semmi sem változik! Ahogy 
korábban, úgy továbbra is csak vezetési napló szükséges. 
 
Ha egy 2,5 tonnánál nagyobb megengedett legnagyobb össztömegű járművet belföldi és 
határokon átnyúló árufuvarozásra vagy kabotázsra* is használnak: 
 
• Határokon átnyúló utakhoz vagy kabotázshoz* tachográfot kell felszerelni és használni,  
   valamint be kell tartani a vezetési és pihenőidőkre vonatkozó előírásokat. 
 
• Kizárólag belföldi árufuvarozás esetén választani lehet a tachográf használata vagy a  
   vezetési napló között. A vezetési és pihenőidőkre az osztrák vezetési időről szóló  
   törvény (AZG) és az osztrák vezetési időről szóló rendelet (ARG) rendelkezései  
   vonatkoznak. 
 
Az EU-s tachográffal kapcsolatos kötelezettségekről átfogó információkat a weboldalon 
(beleértve a gyakorlati webinárium anyagait is) vagy a www.digitalertachograph.at címen 
talál. (Járművezetői kártya, céges kártya, adattárolás, vezetési és pihenőidők stb.) 
 
Örömmel állunk rendelkezésére további kérdéseivel kapcsolatban: 
Teherfuvarozási Iparág Szakértői Csoport/Közlekedéspolitikai Osztály -> T 0316/601-638 
vagy E verkehr@wkstmk.at vagy befoerderung.gueter@wkstmk.at 
 
*Kabotázs alatt azt értjük, hogy egy fuvarozó (be- és kirakodási pont) a származási országtól eltérő tagállamban 

nyújt szállítási szolgáltatásokat. (pl. be- és kirakodás Németországban osztrák fuvarozóként) 
 
2026. januári állapot szerint 

https://www.wko.at/wien/transport-verkehr/kleintransporteure/smart-tacho-2-ab-1.-juli-2026
https://www.wko.at/wien/transport-verkehr/kleintransporteure/smart-tacho-2-ab-1.-juli-2026
http://www.digitalertachograph.at/

